
第１回三区合同ミックスダブルステニス大会アンケート集計結果 
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アンケート総数 ３４人/１９４人

栄区男性 ８名

栄区女性 ９名

栄区性別不明 ２名

戸塚区男性 １名

戸塚区女性 ０名

戸塚区性別不明 １名

泉区男性 ８名

泉区女性 ４名

区不明女性 １名

参加者合計 １９４人
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Ⅰ参加して楽しかったですか？

①大変楽しかった １４名

②普通に楽しかった １７名

③どちらでもない ２名

④あまり楽しくなかった １名

⑤全然楽しくなかった ０名
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Ⅱ来年も開催されたら参加しますか？

①是非参加したい １８名

②誘われたら参加したい １２名

③わからない ３名

④参加したくない ０名

⑤絶対参加したくない ０名

⑥回答なし １名
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Ⅴ試合方法は？

①予選－リーグ戦・本戦

－トーナメント ３３名

②違う方法がよい ０名

③回答なし １名
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Ⅲクラス分けは？

①今回のクラス分けでよい

２４名

②違う分け方がよい １０名

                                                                

                                                                          

                                                                       

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                       

                    

                   

                   

                  

                                       

 

 

 

 

 

クラス分けに関するご意見  

Ｃクラスもあった方が良い 4  

日程がゆるせば１５才または１０才きざみ 1  

ベテランクラスをもう一つ 1  

Ｓクラスを作る 1  

４コート４ブロックが良い×３つの時間 1  

ベテランクラスの資格年齢に関するご意見 
 

男女共 60 才以上のシニアクラスを 
1  

男性（55）才以上、女性（45）才以上 
1  

男性（52）才以上、女性（45）才以上 
1  

男性（50）才以上、女性（50）才以上 
3  

男性（50）才以上、女性（45）才以上クラスを 
1  

男性（50）才以上、女性（40）才以上クラスを 
1  

男性（50）才以上、女性（？）才以上 
1  
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Ⅳベテランクラスの資格年齢は？

①男女共５５才以上 ８名

②男女共６０才以上 １０名

③男女共６５才以上 ０名

④その他 ８名

⑤回答なし ８名



                                             

 

        

                                                                                              

                                                                                                                                                                                            

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他 ご意見、ご要望  

結果的に勝ち上がりが泉区ばかりで栄区の大会なのに栄区のテニス会員の為にならない。 1  

１２月以外で開催して欲しい。 1  

エントリーが多くてよかった。 1  

レベルの具合がわからず。Ｂクラスへの出場者が多い印象。 1  

コンソレがあったらもっと良い。 1  

Ａクラスと思われる人がＢにいて強かった。 1  

参加費が高い（予選３試合欲しい） 2  


